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Bn enna paGora G. Doetsch?) ycranoessa
HEKOK HOBW paBencTBa 3a noOnHHOMMTE P, (X, @)
Ha Charlier. Bv Tasu pabora pasamb gpyru xa-
PaBKTEpHH CBOMCTBA Ha TE3W NONHHOMH, ROKTO
MMaTh 3HaueHWE NpU TpeTMpaHe BbNpOCa 3a
cxonumocThTa Ha pena Ha Charlier ¥ HY nokraa-
Barb €CTeCTBEHHS NPOHM3XOAL Ha BBLAPOCHUTH
NOAHHOMN.

Hera wanuwems nonuxomuts p,(x, a), na-
nenn cv dopmynara (2), 8w cnegHara dopma
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Mupaoro e abconoto cxopswio 3a jzj < 1,

a BTOpOTO 32 BChKO Kpa#iHO z # a. Cb yMHONe-
HHe Ha ThB3u pa3suTHs, nonyuyasame
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) G. Doetsch — Die in der Statistik seltener
Erpigmsse auftretenden Charlierschen Polynome und da-
mit zusammenhangende Differential differenzen Glei-
chung, Mathematische Annalen, 109 (1933), c1p. 257—266.
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Cb ToBa ce BuKAR, ye nonvHomurh Ha Charlier
cnagarb KbMDbL efHa ofwa Knaca OTb MOAU-
HOMH, NOJIyYeHH OTb pasBHUTHe Ha efHa GYHKUHS
Ha ase npombunueu f(x, z) no crenenntt Ha z,
Kato koeduureHTUrh Ha z° ¢R BBNpocHUTE nonu-
Homu."Cneunannu crnyyad oTb TakMBa RacH C&
pasrnexpnaHu 4ecto Bb Haykarta. Eto 3auto pena-
umata (8) e MM CNOMOrHe MHOrO 3a yCTaHOBS-
BaHE Ha pa3sNWyHK CBOMcTBa Ha nonuHoMUTH
pn (X, @), KOETO MMEHHO Lue HanpaBUMb.
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Tloueme po(x,a)==1, Yo Tasu penauus Moxke na
ce nuwe Taka: . :
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OTHETO, Cb CpaBH’BaHe Ha KOehHLUHMEHTHTH Ha Z
BL Aserht yacty, umame

Pn(x+1,2) — pa(x,2) = poi (. 2).

Cneposatenno umame Teopemara:
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TToaunomumre na Charlier ydosaemsopngams ypas-
Hexruemo )

(1]) Pn (X+1, a)—'Pn (X. a) == '2‘ Pa—1 (X, a).

Heka pudepenuupame cera (1) cnpsmo 7,
nonyyasame
1 N an zn—l
1 g—az Xa—az._
x(1X‘+z) e~*—a(l+z)e *nil(—n_])!pn(x,a).
OTAETO Cb yMHOMeHue Ha (1-}z) umame -
x(1+z)e~32—a (14 z)x+1 e=az =

D oar 2t
= (] + Z) nil “n“:_l)‘! Pn (X, a)r
T. €. : .
Na" b Al ’ ) 4\17 n on
xnz‘zlo - Pa{x,. a)—é (1 +z)t3_.~0a n!Z pn (x, a)=

]~ ‘ (S\‘) an zn—1 )
= & = DpiX, 8)
(1+2) 2 gy Po



